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TUTORIAL PENTRU UTILIZAREA PLATFORMEI CAMBRIDGE CORE 
https://www.cambridge.org/core/ 

 
Cambridge Core este platforma online a Cambridge University Press pe care această 
prestigioasă editură pune la dispoziție, între altele, peste 380 de reviste științifice recenzate 
(peer-reviewed) din diferite domenii. Prin intermediul Asociației Universităților, Institutelor 
de Cercetare-Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare Anelis Plus 

(www.anelisplus.ro) și al ROMDIDAC S.A., în instituțiile membre ale asociației care au optat 
pentru resursa Cambridge Core - Journals sunt disponibile următoarele colecții de reviste, în 
funcție de abonamentul ales: 

 - FULL (multidisciplinar) 
 - STM (știință, tehnologie, medicină) 
 - HSS (științe umane și sociale) 

Pentru a vedea ce titluri sunt disponibile în cadrul instituției dumneavoastră, puteți accesa 
https://www.cambridge.org/core/what-we-publish/journals. Revistele disponibile cu text 
intergral sunt cele în dreptul cărora apare mesajul Access: Subscribed.  

 
 

Modalități de căutare și accesare a informațiilor 

 1. Navigarea 
Pornind de la lista revistelor disponibile pe platforma Cambridge Core 
(https://www.cambridge.org/core/what-we-publish/journals) puteți ajunge la pagina unei 
reviste care vă interesează, făcând clic pe titlul acesteia. 
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În pagina revistei, aveți acces atât la conținutul numărului curent, cât și la arhiva acesteia. Din 
această pagină se pot accesa direct articolele disponibile.  
 

 
 

 

Articolele sunt disponibile în format HTML și PDF.  
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Navigarea în funcție de domeniile acoperite de o revistă se poate face din pagina principală a 
platformei (https://www.cambridge.org/core/) - butonul Browse by subject 

 
 

 
Selectând din listă unul dintre domenii, veți obține lista tuturor revistelor din domeniul 
respectiv.  
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 2. Căutarea prin cuvinte-cheie 
În pagina principală a platformei (https://www.cambridge.org/core/) aveți la dispoziție un 
motor de căutare și o opțiune (Only search content I have access to) care poate fi bifată dacă 
doriți să vă asigurați că rezultatele afișate vor fi exclusiv din revistele la care aveți acces 
integral, în funcție de abonamentul pentru care a optat instituția dumneavoastră.. 

 

În cazul în care efectuați o căutare fără a bifa opțiunea Only search content I have access to... 

 

... în lista rezultatelor pot apărea și unele care nu sunt disponibile cu text integral, nefiind 
incluse în abonament (în locul linkului către textul integral, va apărea indicația Get access). 
Pentru a exclude din listă aceste rezultate, puteți în orice moment să bifați opțiunea Only 

search content I have access to, disponibilă în coloana din stânga, alături de alte opțiuni de 
rafinare a rezultatelor căutării (tipul conținutului, autorul, data publicării etc.). 
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Din lista rezultatelor, se poate vizualiza fișierul PDF care conține textul integral al articolului 
dorit. 

 

 

Articolul în format PDF poate fi citit/tipărit/descărcat. 

 
 

 

 
Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să contactați: 
Dr. Robert Coravu 
Director - Departament Resurse Electronice, ROMDIDAC S.A. 
robert_coravu@romdidac.ro 
Tel. 021.321.25.75 
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